






<b>JMÉNO</b>	
<b>TÝDENNÍ PLÁN 25.</b>	<b>25. ÚNORA – 1. BŘEZNA 2019</b>
	3.-8. 3. JARNÍ PRÁZDNINY
<b>UČIVO</b>	
<b>ČESKÝ JAZYK</b>  	<b>UŽ ČTEME A PÍŠEME SAMI (UČPS) STR. 10-13</b> <b>PŘECHOD Z VELKÝCH NA MALÁ PÍSMENA</b> <b>SLABIKY BĚ, PĚ, VĚ, MĚ</b> <b>KRÁTKÉ VĚTY – ČTENÍ, PSANÍ</b> <b>ČTENÍ S POROZUMĚNÍM, HÁDANKY</b> <b>TEČKA ZA VĚTOU</b> <b>PÍŠANKA STR. 3-4 PSANÍ MALÉHO I, U</b> <b>HRAJEME SI STR. 70-73</b>
<b>MATEMATIKA</b>  	<b>SČÍTÁNÍ, ODČÍTÁNÍ A DOPOČÍTÁVÁNÍ V OBORU DO 10</b> <b>POROVNÁVÁNÍ, ZNAMÉNKO &lt; A &gt;, ZÁPIS ROVNOSTI</b> <b>ROZKLAD</b> <b>KROKOVÁNÍ</b> <b>KRYCHLOVÉ STAVBY – PLÁNEK</b> <b>SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DVOU/TŘÍ ČÍSEL</b> <b>SČÍTAČÍ TROJÚHELNÍKY</b> <b>EVIDENCE TABULKOU</b> <b>PS2 STR. 64-65</b>
<b>PRVOUKA</b>  	<b>DRUHÝ KROK – EMOCE A SITUACE</b> <b>OCHRANA ZDRAVÍ</b>
<b>ŠD</b>	

<p>ÚKOLY</p> 	<p>SPRÁVNÝ ÚCHOP  <b>PŘECHOD Z HLÁSKOVÁNÍ NA PLYNULÉ ČTENÍ</b>          KAŽDÝ DEN ČÍST ☺</p>	
<p>PONDĚLÍ</p>	<p>UČPS PROSTŘEDNÍ DVOUSTRANA – MALÁ A VELKÁ PÍSMENA NASTŘÍHAT, PŘIŘAZOVAT A DONÉST DO ŠKOLY.</p>	
<p>ÚTERÝ</p>	<p>PÍS STR. 3 DOKONČI</p>	
<p>STŘEDA</p>	<p>UČPS STR. 10 – VYBER TŘI SLOVA, KTERÁ NAPIŠ NA LINKU. Z NICH VYMYSLI VĚTU/PŘÍBĚH (NEMUSÍŠ PSÁT) A NAKRESLI K NĚMU OBRÁZEK. VĚTU ČI PŘÍBĚH SI ŘEKNEME VE ŠKOLE.</p>	
<p>ČTVRTEK</p>	<p>PÍS STR. 4 DOKONČI</p>	
<p>PÁTEK</p>	<p>UČPS STR. 11</p>	
<p>O JARNÍCH PRÁZDNINÁCH KAŽDÝ DEN ČÍST (COKOLIV – VÝBĚR NECHTE NA DĚTECH, AŽ JE ČTENÍ BAVÍ), ZAMĚŘIT SE NA UVOLŇOVÁNÍ RUKY PRO PSÁNÍ, SPRÁVNÉ DRŽENÍ TUŽKY.</p>		
<p style="text-align: center;"><b>SLUŠNÉ CHOVÁNÍ</b>          HRAJEME SI S BÁSNIČKOU, Z. POSPÍŠILOVÁ, 2007</p>		
<p>JESTLI SE CHCEŠ SLUŠNĚ CHOVAT,          MUSÍŠ ZA VŠE PODĚKOVAT.          KDYŽ CHCEŠ NĚCO NUTNĚ MÍT,          MUSÍŠ O TO POPROSIT.          DOBRÉ RÁNO, DOBRÝ DEN,          BEZ ROZDÍLŮ ŘÍKEJ VŠEM.          PŘI KAŠLI I PŘI ZÍVÁNÍ          ZAKRYJ SI SVÁ ÚSTA DLANÍ.</p>	<p>NA ČISTOTU VŽDYCKY DBEJ,          PŘED JÍDLEM SE UMÝVEJ.          KAŽDÝ DEN SI ČISTI ZUBY,          NENADÁVEJ, NEBUĎ HRUBÝ.          ROZDĚLIT SE NEVÁHEJ,          DRUHÝM LIDEM POMÁHEJ.          JAZYK NIKDY NEVYPLAZUJ,          VĚCI NA ZEM NEPOHAZUJ.</p>	

Tento týdenní plán vybíráme v pondělí 11. 3.

PODPIS RODIČŮ \_\_\_\_\_